

新昆楚高速公路 最后一座隧道贯通

昆明入城段预计年底通车



三家村隧道右幅贯通

6月6日,新昆楚高速公路昆明入城段控制性工程——三家村隧道右幅顺利贯通,标志着新昆楚高速公路最后一座隧道顺利贯通。预计今年底昆明入城段达到通车条件。

三家村隧道位于昆明市西山区棋盘山名花谷附近,左幅长2575米,右幅长2550米,为左右分离式隧道,按双向六车道设计,设计时速100公里。隧道左幅已于5月23日顺利贯通。

三家村隧道的贯通标志着新昆楚高速公路全线24座隧道已全部贯通,为今年底昆明入城段顺利通车奠定了基础。

“三家村隧道贯通后,剩余的主要附属工程,如机电装修、消防等,到今年底,市民可从黑林铺西三环开车到西北绕城枢纽立交转换,直接进入新昆楚高速公路。”中国铁建昆仑集团昆楚高速公路相关负责人介绍。

公路名片

新昆楚高速公路全长106.835公里,起于昆明市五华区眠山附近,止于楚雄州禄丰市广通镇马家湾。今年1月已实现分段通车,预计今年底昆明入城段贯通,全线达到通车条件。

本报记者 朱丹 通讯员 刘珏 摄影报道

昆明 6月7日 阵雨 17~23℃



全省多地 高考期间有强降雨

6月6日,省气象台发布高考期间天气预报,预计6日至9日,我省将有一次强降雨过程。丽江、大理、楚雄、怒江、保山、德宏、临沧、普洱、西双版纳、红河南部阴有中到大雨局部暴雨。

气象部门提醒,高考期间,丽江、大理、楚雄、怒江、保山、德宏、临沧、普洱、西双版纳、红河南部地区有较强降雨,降雨导致的路面积水、道路湿滑、低能见度及可能诱发的衍生灾害会影响到交通;强降雨过程可能伴有雷暴、局地大风或冰雹等强对流天气。考生要注意天气变化,合理安排赴考时间,防范强降雨和强对流天气的不利影响。

面对来势汹汹的强降雨,6日上午,省气象局已启动重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应。今天,昆明主城区阵雨,气温17~23℃。全省范围内,红河南部、西双版纳、普洱、玉溪西部、临沧东部、德宏西部、大理、怒江北部阴有中到大雨局部暴雨,其中普洱东南部、西双版纳东部、红河西南部、临沧东部阴有暴雨局部大暴雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至6月6日24时)

福彩3D 8 6 9	第2022147期
七乐彩 05 07 09 11 17 22 24 + 15	第2022063期

中国体彩网(截至6月6日24时)

大乐透 02 03 22 26 31 + 06 10	第22063期
排列3排列5 1 9 6 4 9	第22147期



一购彩者中572万多元

普洱新增一个幸运销售网点

5月26日晚,中国福利彩票双色球第2022059期开奖,普洱市中出1注一等奖。这是普洱市今年中出的第2注双色球大奖,离今年中出的首注大奖时隔半个月。

该大奖出自澜沧县上允镇农贸市场203号53082370号销售网点。当期开奖,红球号码为06、09、18、19、29、33,蓝球号码为06,中奖彩票是1张投注金额为10元的单式票,单注奖金为571万多元。这张彩票上的另外几注号码还中得3注三等奖和1注四等奖,中奖金额共计572万多元。5月30日上午,普洱市福彩中心给大奖销售网点颁发了幸运销售网点奖牌。

打出这张大奖票的销售员杨女士开心地说:“我经营这家投注站已有17年了,此次中出双色球大奖,打响了网点的知名度,对今后开展销售工作有很大帮助。借着此次中奖,我可以充分做好各种福彩游戏玩法的宣传,让彩民开心购彩、快乐中奖。”

杨女士对销售工作非常用心。“我每天都让店里保持干净,还为购彩者们准备了热茶。平时,我积极做好福彩派奖活动的相关宣传工作,认真打好每一张彩票。在业务方面,我会认真对购买彩票的人群进行分析,学习相关业务知识,

让彩民更好地了解福彩,积极开发客户和市场,用热情和微笑服务每一个彩民。”她说。

杨女士组建了一个微信群,向购彩者普及相关知识和购彩流程。她还聘请熟悉且爱买彩票的购彩者做流动销售顾问,在微信群内回答其他购彩者的问题,提供自己每日的购彩方案给他们作参考,并引导他们理性购彩。此外,她在店内设置了幸运中奖者榜单,榜单分为周榜、月榜和年度榜单,对购买金额最多的购彩者、中奖金额最高的购彩者分别给予奖励。有时候是让他们免费刮一定金额的刮刮乐,有时候是给他们赠送连续1年的每日定额彩票,以此来维系客户。

杨女士表示,彩票是一种特殊的商品,它有着其他商品无法比拟的价值,把购彩者的社会责任感、美好的理想结合在一起。今后,她将继续做好宣传、销售工作,服务彩民,再创佳绩。



公益彩票·与爱“童”行

3个党支部 开展联建共建活动

5月30日,在第72个“六一”国际儿童节前夕,《中华人民共和国未成年人保护法》施行1周年之际,云南福彩中心党支部、云南省体彩中心党总支、云南省民政厅儿童福利处和慈社处党支部联合开展“公益彩票·与爱‘童’行”共建活动。

活动就下一步如何抓好《中华人民共和国未成年人保护法》的贯彻落实以及强化责任彩票提出明确要求。此外,省民政厅儿童福利处负责人围绕《中华人民共和国未成年人保护法》“六大保护”,特别是《中华人民共和国未成年人保护法》中涉及禁止在学校和幼儿园周边设立彩票销售网点、禁止向未成年人销售彩票和兑奖等开展专题讲座。

省福彩中心、体彩中心就过去1年对《中华人民共和国未成年人保护法》贯彻落实情况进行交流分享。云南福彩、云南体彩全面加强对全省中小学校等周边销售网点排查整治,通过对销售人员进行培训、发放警示标牌、与销售网点责任人签订承诺书等形式,做到全

覆盖《中华人民共和国未成年人保护法》教育、全覆盖规范销售行为、全覆盖统计整改,始终坚持彩票社会责任,恪守彩票发行初心,认真贯彻落实新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》相关规定,为呵护少年儿童健康成长营造了良好的社会发展环境。

为调动大家的积极性,活动现场,还有主题知识竞赛,党员同志踊跃回答问题,在欢乐的气氛中增进了对《中华人民共和国未成年人保护法》和彩票相关知识的认识和理解,并为此次活动画下圆满的句号。

此次支部联建共建活动增进了各支部间的友谊,促进了彩票队伍业务交流。党员们纷纷表示,在今后的工作中,要深入学习民政部《中华人民共和国未成年人保护法》修订实施一周年座谈会议精神,自觉忠诚履职尽责,保障未成年人权益,以爱之名,携手同心,凝聚公益彩票力量,共同托起明天的“太阳”,携手推动我省未成年人保护事业迈向新台阶。

本报记者 刘阳明